

Верховный Лидер революции встретился с генеральным секретарем Движения исламского джихада Палестины - 1 /May/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (воскресенье) встретился с генеральным секретарем Движения исламского джихада Палестины и сопровождающей его делегацией. Всесторонне проанализировав существующее положение в регионе, Верховный Лидер революции отметил, что реалии нынешних перемен являются следствием широкомасштабных усилий Запада под предводительством Америки, направленных на установление господства над регионом посредством развернутой войны с исламским фронтом, и подчеркнул: «Война, идущая сегодня в регионе, - это продолжение войны, начатой тридцать семь лет назад против Исламской Республики Иран. В этом противостоянии палестинский вопрос является главным и ключевым, и Исламская Республика Иран, как и было с самого начала, когда она считала поддержку Палестины своим долгом, и в будущем будет выполнять этот долг».

Подчеркнув, что позиция Исламской Республики Иран в палестинском вопросе не была скоординированной и сейчас не является таковой, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Еще до победы исламской революции и в период борьбы вопрос поддержки Палестины и необходимость противодействия сионистскому режиму неоднократно затрагивался имамом Хомейни (ДБМ). После победы исламской революции поддержка палестинского народа оказалась в числе первых наших действий, именно поэтому защита палестинских идеалов совершенно естественно содержится в самой сути и природе Исламской Республики Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Исламская революция победила в условиях, когда Америка находилась на пике своего могущества и господства в регионе, и внешне все дела происходили в пользу американцев, однако исламская революция вдохнула свежее дыхание в исламское общество, коренным образом изменив ситуацию в регионе».

Указав на разного рода прессинги политического, информационного, экономического и даже военного характера, нацеленные на то, чтобы поставить на колени исламскую революцию, или заставить отказаться исламский режим от своих позиций, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «То, что происходит сегодня в регионе, в действительности является продолжением противостояния Америки с исламским режимом Ирана».

Верховный Лидер революции охарактеризовал главную цель нынешней широкомасштабной войны западного фронта под предводительством Америки против исламского фронта как стремление установить свое господство и власть в регионе, и далее добавил: «События и перемены в регионе следует рассматривать и анализировать сквозь эту призму, проблемы Сирии, Ирака, Ливана и Хезбулла являются частью этого глобального противостояния».

Подчеркнув, что в подобных условиях защита Палестины становится символом защиты ислама, Верховный

Лидер революции сказал: «Империалистический фронт задействовал все свои полномасштабные возможности и усилия, чтобы представить это противостояние как войну между шиитами и суннитами».

Указав на сирийскую проблему, где у власти находится отнюдь не шиитское правительство, Лидер Исламской революции отметил, что правительство Исламской Республики оказывает поддержку правительству Сирии, потому что все, кто противостоит Сирии, на самом деле противостоят самому принципу исламу, и служат американским интересам и сионистскому режиму.

Верховный Лидер революции заметил, что противостояние шиитов и суннитов является планом, сострепанным американцами и Западом, и добавил: «Важнейшим моментом в нынешней ситуации в регионе служит правильное понимание двух основных фронтов этой глобальной схватки и понимание своей правильной позиции, потому что если не будет правильно оценена и понята линия между двумя фронтами, может случиться так, что мы невольно окажемся напротив исламского фронта».

Сделав акцент на том, что именно через эту глобальную призму Исламская Республика Иран рассматривает региональные проблемы и считает Америку и за ее спиной сионистский режим главными врагами, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иран всегда считает своим долгом защиту Палестины, и впредь он будет выполнять этот долг».

Указав на беспрецедентные и жесточайшие санкции американцев и ее последователей, введенные против исламского режима за последние годы, Верховный Лидер революции сказал: «Эти санкции преследуют своей главной целью вынудить Исламскую Республику Иран отказаться от своего курса, только им не удалось претворить эту цель в реальность, и впредь они не смогут ее достичь».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «В соответствии с Божественными обещаниями мы убеждены, что одержим победу в это борьбе, до сегодняшнего дня мы и были победителями, потому что наши враги стремились уничтожить Исламскую Республику. Сегодня исламский режим не только живет и здравствует, но и с каждым днем прогрессирует в разных сферах и изнутри, в глубину».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на слова генерального секретаря Движения исламского джихада о некоторых попытках, направленные на еще больший прессинг ливанской Хезбулла, заявил: «Ливанская Хезбулла слишком сильна, чтобы понести урон такими методами, и сегодня сионистский режим страшится Хезбулла гораздо больше, чем когда-либо».

Подчеркнув воплощение Божественной традиции в обязательной победе фронта истины, Верховный Лидер революции сказал: «Эта победа однозначна и окончательна, несмотря на то, что в ней есть и взлеты, и падения, только Божественное обещание для помощников религии Бога нерушимо и неизменно».

В начале этой встречи генеральный секретарь Движения исламского джихада Палестины Рамазан Абдуллах, поблагодарив за помощь, позицию и поддержку Исламской Республики Иран, оказываемую им палестинской проблеме, рассказал о последних переменах и событиях в секторе Газза и западном берегу реки Йордан, и далее добавил: «Несмотря на продолжающуюся блокаду и ужесточающиеся условия жизни, народ Газзы все также тверд и стоек. На западном берегу реки Йордан при жесточайшем прессинге сионистского режима искры интифады разгораются под действием усилий и воли молодого поколения палестинцев».

Подчеркнув все более увеличивающуюся готовность сил палестинского сопротивления и их невообразимые



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

возможности, генеральный секретарь исламского джихада обратил внимание на произошедшие в регионе перемены и сказал: «Американцы и их последователи стремятся представить Исламскую Республику в нереальном свете и предать забвению сионистский режим, они пытаются также расчленить регион, внушая всем мысль о войне между суннитами и шиитами. Именно поэтому ужесточилось давление на ливанский Хезбулла, только исламский джихад Палестины, правильно анализируя происходящие события, подчеркивает свою поддержку Хезбулла и силам сопротивления против Америки и сионистского режима».